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Fuente: Percepción ciudadana del funcionamiento de los SS.PP. AEVAL 2007 
Barómetro Sanitario. MSC 2007 



VALORACIÓN DE DISTINTOS SERVICIOS 
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PROMEDIO SERVICIOS: 5,68 

Fuente: Percepción ciudadana del funcionamiento de los SS.PP. AEVAL 2006             



VALORACIÓN DE DIMENSIONES CONCRETAS 


DE PRESTACIÓN DEL SERVICIO
 
TRATO 

PROFESIONALIDAD 

HORARIOS 

INFORMACIÓN 

TIEMPO DE ESPERA 

TIEMPO RESPUESTA 

SS.PP SNS 

5,8 

5,8 

5,2 

5,2 

4,5 

4,2 

7,1-7,3 

6,9 

7,1 

6,9 -7,1 

5,4– 5,5 

4,5-6,3 

Fuente: Percepción ciudadana del funcionamiento de los SS.PP. AEVAL 2007 
Barómetro Sanitario. MSC 2007 



LEGITIMACIÓN: ACCESIBILIDAD
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Fuente: Opiniones y actitudes fiscales de los españoles. IEF 2006 



LEGITIMACIÓN: ESFUERZO ECONÓMICO 
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Fuente: Opiniones y actitudes fiscales de los españoles. IEF 2006 



LEGITIMACIÓN: MEJORA 
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Fuente: Opiniones y actitudes fiscales de los españoles IEF 2006 



LEGITIMACIÓN: REDISTRIBUCIÓN
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Fuente: Opiniones y actitudes fiscales de los españoles IEF 2006 



LEGITIMACIÓN: CORRESPONDENCIA 


PRESTACIÓN-ESFUERZO ECONÓMICO
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Fuente: Opiniones y actitudes fiscales de los españoles IEF 2006 



LEGITIMACIÓN: GESTIÓN 
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LEGITIMACIÓN: MARGEN DE MEJORA 
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Fuente: Opiniones y actitudes fiscales de los españoles IEF 2006 



Las causas no son siempre imputables 


a las AP.PP……. 
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Fuente: Opiniones y actitudes fiscales de los españoles IEF 2006 



De qué estamos dispuestos a prescindir 
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La gestión privada no es la alternativa 
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EL SNS EN EL ENTORNO EUROPEO
 

Fuente: Encuesta Social Europea 2006 
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